





### A megyei termelőszövetkezetek november 7-re indított versenyének győztese az egyeki Petőfi termelőszövetkezet

A megyei versenybizottság kedden délután tartott ülésén hirdették ki a megyei termelőszövetkezetek november 7-re indított versenyének eredményét. A verseny során igen szép eredmények születtek. A versenypontoknak megfelelően a legjobbat eredményt az egyeki Petőfi tsz érte el. A versenyben az első helyre került.

A megyei versenybizottság kedden délután tartott ülésén hirdették ki a megyei termelőszövetkezetek november 7-re indított versenyének eredményét. A verseny során igen szép eredmények születtek. A versenypontoknak megfelelően a legjobbat eredményt az egyeki Petőfi tsz érte el. A versenyben az első helyre került.

Az első helyet azzal érdemelte ki a szövetkezet tagsága, hogy idejében elvégezte a betakarítást. A dohányt szeptember 3-ra, a tengeri...

### Az esztári Táncsics tsz-nek 10 hold cukorrépatermés 65.000 forintot jövedelmezett

Az esztári Táncsics tsz 10 holdon termelt cukorrépat az idén. Holdanként 152 mázsás átlagtermést értek el és ezért csupán prémiumként 25.000 forintot kaptak. A bőséges termés után természetben 31 mázsa cukor kerül kiosztásra a tsz tagok között. A Táncsicsnál a terület ki volt mérve egyenként. A tagok részére kiadott terület természetét külön mérték le. A tsz vezetősége kiszámította, hogy minden mázsa terméstől 2240 forint jövedelmet jelent egy-egy tagnak. Az összes jövedelem a 10 holdról 65.000 forint.

A hajdúszovátai Előre tsz 5 holdon termelt szerződéses bokorbabot, 9,5 mázsás holdankénti átlagtermést értek el. Ezért prémiummal együtt 40.000 forintot kaptak. Egy hold termésnek az értéke 8000 forintot tett ki. Ezek a példák önmagukért beszélnek és helyes, ha követik a jó példát a többi termelőszövetkezet is. Az esztári Táncsics és a hajdúszovátai Előre tsz tagsága is most, a zárszámadás idején értékelni igazán a szerződéses termelést.

### A nádudvari gépállomás normálholdanként 7.59 forint önköltség megtakarítást ért el

Az eddig jó eredményeket elérő nádudvari gépállomás az utóbbi időben elmaradt a munkával. Az őszi szántás és mélyszántás százelekes teljesítését véve alapul, most a 18-ik helyre került a gépállomás versenyében. Pedig, hogy a nádudvari gépállomás az éle kerültüljön, megvan a lehetősége, hiszen több, mint 30 traktoros teljesítette éves tervét és több mint 20 traktoros kap 50 százalékkal fel-emelt bért.

Az eddig jó eredményeket elérő nádudvari gépállomás az utóbbi időben elmaradt a munkával. Az őszi szántás és mélyszántás százelekes teljesítését véve alapul, most a 18-ik helyre került a gépállomás versenyében. Pedig, hogy a nádudvari gépállomás az éle kerültüljön, megvan a lehetősége, hiszen több, mint 30 traktoros teljesítette éves tervét és több mint 20 traktoros kap 50 százalékkal fel-emelt bért.

Tóth II. Mihály már október 20-ra 203 százalékra. Jakab Lajos, a szocialista munka hőse pedig 207 százalékra teljesítette éves tervét. Szathmári Antal traktoros a nádudvari Petőfi tsz-ben ért el kiváló eredményt. U 3-as traktorához há-

rom 12 soros vetőgépet kapcsolt és közel 350 hold földet vetett be őszi gabona maggal, ebből 73 holdat keresztsorosan. Egy műszakban általában 25 holdat vetett és boronált el. Szathmári elvtárs már a nyáron is kitűnt jó munkájával. U 3-as traktorához saját maga kikötött át szalmahordót és egymaga közel 500 holdról hordta le a kombájnn szalmát. Ezzel lehetővé tette a tarlóhántás elvégzését.

Ezek a jó teljesítések és a munka ésszerűsítése tette lehetővé, hogy a nádudvari gépállomás normálholdanként 7.59 forint önköltséggel megtakarítást ért el a betervezettel szemben.

**Kelemen Gáborné,**  
megyei agropropagandista.

### „Csak a nyomtatványon múlik”

Közel egy hónapja már, hogy a Jároműjavító munkügyi osztályára szolgálattól idiom beszámítása végett több iratot beadtam. Varga elvtárs, a munkügyi osztály dolgozója közölte velem, hogy bár nincs nyomtatványa, az iratokat a posta és közlekedési minisztériumhoz 2-3 napon belül eljuttatja.

Mi a Jároműjavítóban. Ha már a nyomtatványon múlik, hát kerítsenek! A racionalizálás eredményének úgy is meg kell mutatkoznia, hogy egyszerűbb, gyorsabb, olcsóbbá válik az ügyintézés! Sajnos ez még csak részben mutatkozik meg. Egyelőre amint láthatjuk, (legalábbis a Jároműjavítóban), sok baba között elvész a gyermek.

**Nemes János,**  
géplakatos.

Mivel minden ember kíváncsi ügye elintézésére, november 5-én én is újból érdeklődtem. Ismét elmentem a munkügyi osztályra. Nagy csodálkozomra Varga elvtárs újból kifejtette, sajnos még mindig nincs intézkedés nyomtatványhiány miatt. Majd hozzátette: már 6-8 ilyen dolgozó van, akinek az ügye ugyancsak „nyomtatványhiány miatt” az asztalfiókban van.

Mint dolgozónak az a véleményem, nem ilyen ügyintézés várunk a Jároműjavító munkügyi osztályára szolgálattól idiom beszámítása végett több iratot beadtam. Varga elvtárs, a munkügyi osztály dolgozója közölte velem, hogy bár nincs nyomtatványa, az iratokat a posta és közlekedési minisztériumhoz 2-3 napon belül eljuttatja.

Mint dolgozónak az a véleményem, nem ilyen ügyintézés várunk a Jároműjavító munkügyi osztályára szolgálattól idiom beszámítása végett több iratot beadtam. Varga elvtárs, a munkügyi osztály dolgozója közölte velem, hogy bár nincs nyomtatványa, az iratokat a posta és közlekedési minisztériumhoz 2-3 napon belül eljuttatja.

### TALLÓZÁS

### a Kereskedelmi Felügyelőség munkájából

Sok a jogos panasz a kereskedelem ellen. Gyakran előfordul, hogy a vevők nem kapják meg a kért árucikket, vagy gyengébb minőségűt kapnak a szokottnál, vagy többet számitanak fel nekik a megengedett árnál. Ezek az esetek azért fordulnak elő, mert boltjaink kiszolgálójának és vezetőinek egy része — szerencsére egyre kisebb része — még ma is a tökéletes rendszer szemében végzi az áruelosztás fontos munkáját. (Ezek ellen harcol az Állami Kereskedelmi Felügyelőség és kíméletlenül lesújt azokra a kereskedelmi alkalmazottakra, akik nem tartják be a szocialista kereskedelem szabályait.) Egy pár példát sorolunk fel az alábbiakban.

gítást, mert a másik boltban Kun Zsigmond boltvezető és Kocsis Margit kiszolgáló a próbavásárlás alkalmával 12 cikk közül tizet mér drágábban adtak el. Ugyancsak a pocsjai földművelőszövetkezet kismarjai boltjában Kovács Lajos boltvezető a vásárolt hét cikk közül negyvet megdrágított. A másik kismarjai bolt vezetője, Bozhely Julianna, a vásárolt 13 féle cikkből negyvet drágított meg. Nem marad hátra a fejsorolt árdrágítók mögött a pocsjai földművelőszövetkezet textilboltja sem. Sőt, mindenképpen neki kell adni a pálmát, mert Barizs János boltvezető a vásárolt nyolc cikkből hetet drágábban számlázott.

**Árdrágítás.** Almási Sándor pocsjai boltvezető a kék iskolapapírt 50 filléres hivatalos ár helyett 1.60 forintért árúsította. Elég rövid idő alatt ezzel az egy drágítással a fogyasztókat 428 forinttal károsította meg. Almási védekezése eredményes: a számlán elnézte az árat. Remélhetőleg ne ír fogja elnézni a büntetését. Háromszáz forintra büntette meg a kereskedelmi felügyelőség.

**Lustaság.** Pocsjai és vidéke fm. szövetkezet 1. sz. italtoltjában az ellenőrzés napján nem volt sem bor, sem pálinka, sem rum, sem szóda. Ez különben nem túlságosan ritka eset. Viszont az a lustaság szép példája, hogy ugyanakkor a pincébe 7.10 liter rum és 200 liter bor volt. Lusták voltak lemenni érték. Száz forinttal büntették meg. Helyes!

**Almási** azonban nem csak ezt az egy büntetést el. Gondatlanul és tülenül kezelte a rábizott javakat. 30.000 cigarettára mespenészedőtt a dohos raktárban, ahol még hozzá az egek is garázdálkodnak. A szállító vállalatok ládáját pedig az udvaron tárolja és az egyik ládában baromfiot csinált. Végül hitelesíttelen sütyöket és méreleget használt. Egyszerűen sikerült bebizonyítania, hogy semmiképpen nem mérte arra, hogy boltvezető legyen. Ugy veljünk igen csekély a 300 forintnyi büntetés.

**Keresztelő.** A vértesi italtolt vezetője csaknem kivétel nélkül minden italt felezésztett vízzel. Az 50 fokos almapálinkát 44,5, a 40 fokos pincerumot 32,6, az 50 fokos kaszinórumot 39, az 50 fokos sós kaszinórumot 36,4, a 11 fokos fehér asztali bort 6,22 fokosan árusította. Tehát 10-43 százalékgal vízzel hígította az italkokat. De ez még a kisebbik baj. A főhiba, hogy fertőzött vízzel hígított... Milyen büntetést kap érte? Ezt majd az ügyesség, illetve a bíróság dönti el.

**Pocsjai és vidéke fm. szövetkezeti boltban** a próbavásárláson a vásárolt 9 cikk közül Halász Gizella boltvezető — aki a kiszolgálást is végezte — hetet drágábban adott el. Az árkülönbség nem volt sok, csupán 5.11 forint. Viszont egyetlen személynél! Ha minden vásárlót naponta csak 5 forinttal károsított meg, akkor is napi ötszáz forintnyi törvénytelen haszonra tett szert. Milyen büntetést érdemel meg? Azt hisszük, többet mint 200 forintot, ugyanis ennyire büntette meg a felügyelőség.

**A vizsgálat** szerint a Debreceni Vendéglátóipari Vállalat is két boltjába hígított rumot szállított éindásra. A hígítás oka: gondatlan kezelés, ugyanis gyengébb minőségű rumra töltötték rá a jobbat. A két raktárost 100—100 forint-ra büntették meg.

Ugy látszik, hogy a Pocsjai és vidéke fm. szövetkezet boltjaiban rendszeresítették az árdrá-

**Hamisítás.** Pocsjai és vidéke földművelőszövetkezetnél a nyáron a sós szalonnát bepaprikázták és paprikás szalonnának adták el — 10.40 forinttal drágábban, 956.80 forint haszonra tettek így szert az illetők. A ludas benne Barta József ügyvezető. Ugyanis ő találta ki a hamisítás az egyszerű módszerét és utasítást is adott a bepaprikázásra. Az eljárás megindult ellene...

### A féllábú Slimoviek

Ugy áll ott az ég őszi felhői alatt, mint maga a megtestesült modozatlanság. Szeme apró rekesz, a távolságot kutatója, hóna alatt mankó, kezében bot. Az éjszaka most csendes, nincs egy csöppnyi nesze sem, sárga kört vetítenek a villanylámpák, hallgat az utca, hallgatnak a házak... Slimoviek Sándor áll egy padt visszfényét a novemberi ég alatt.

Slimoviek Sándor számára. Míg régi Deák Ferenc utcán, a Vagongyárban és sok más helyen. Aztán 1948-ban éjjeliőr lett. Naponta alvó, éjjel figyelő, egy botja a távolságot kíméletlenül, Sajóval, a pulkutyával, egy kis kaltyibával: hol éjszakanémetek mindíg villany ég, hol apró pirok vannak, feljegyzések a történet dolgokról.

Csak ment és ment! Dolgozott a régi Deák Ferenc utcán, a Vagongyárban és sok más helyen. Aztán 1948-ban éjjeliőr lett. Naponta alvó, éjjel figyelő, egy botja a távolságot kíméletlenül, Sajóval, a pulkutyával, egy kis kaltyibával: hol éjszakanémetek mindíg villany ég, hol apró pirok vannak, feljegyzések a történet dolgokról.

Mikor hazajött, azt sem tudta, mihez kezdjen. Állt tülenül, szívében keserűséggel és várt. Aztán ország vajudott, ő sem tudta, ország merre menjen. Plakátok, falragaszok az utcákon, valami lassú pezsdülés, az emberek felhagytak a romokra. Kicsiknek látszottak, a romok óriásoknak, valahogy olyképp, hogy tán nem is lehet ezeket az úszkós gerendákat, a roncsostéglák millióit, az összegörönyözteteket elhordani.

Mikor hazajött, azt sem tudta, mihez kezdjen. Állt tülenül, szívében keserűséggel és várt. Aztán ország vajudott, ő sem tudta, ország merre menjen. Plakátok, falragaszok az utcákon, valami lassú pezsdülés, az emberek felhagytak a romokra. Kicsiknek látszottak, a romok óriásoknak, valahogy olyképp, hogy tán nem is lehet ezeket az úszkós gerendákat, a roncsostéglák millióit, az összegörönyözteteket elhordani.

Volt már úgy, hogy meg akarták ugrasztani. Kibontották a Kishegyesi úti anyagtelep kerítését, és többen is előkészítették a tolvajoknak drágánokra, faanyagokra fájta a foguk. Azt gondolták, hogy Slimoviek... féllábú ember, mankóval jár, könnyen elintézhetik. De neki száz szeme van. Oda is figyel, ahova nem néz. Ahogy megérezte, hogy azok ott a kerítés mögött mit akarnak, megkerülte a villanylámpák fényét, s úgy hátulról csendesen közeledve rájuk kiáltott: — Mit akarnak, mi kell ma-

Alföldi emberek: nincstelenség, munkások kockázatlanság, a bőrüket, hogy azok megmeneküljenek. Heves harc dúlt a nagy síkságon, csak úgy zengtek a távoli hegyek s egyszerre csak vijjogás, sustorgás. Egy akna Slimoviek közvetlen közelébe csapott le. Érezte a légnyomás feszítő erejét, s lábában valami recscent. Sipcsontját szétroncsolta egy aknaszilánk. Kórházba került, a kórházban műtét, s aztán isten veled fél láb! Bizony így végződött a háború

tya ugrott nekik. Éktelen hangos csaholással — gazdájért, a faoszlópokért — hűségesen. És ez a zaj egyszerre felverte a környéket. Valahonnan a kisállomás felől már emberek is jöttek, s a tolvajok bizony tolvajok módjára elszaladtak. Neki a kerteknek, temetőnek. Még ma sem tudják, kik voltak, de azóta senki se próbálkozott. A kerítés mindig sértetlen, a faanyagból nem vész el egy deka sem. Slimoviek vigyáz: Slimoviek, a féllábú éjjeliőr.

nak is a telepen erre a szóra, de akkor felállt a partitükár.

Hogy gondolhatnak ilyet? Embereket, akik fizikai állományban vannak, elküldené? Féllábúakat, mint ez a Slimoviek? Hát elvtársak, mit akarnak?...

Ugy áll be erre az egyszerű szavakra a csend, mint mior viharos éjszaka a szél egy pillanatra megáll. Csak nehezen ocsúdtak, de az eredmény nem maradt el, az éjjeliőrök megmaradtak. Különböztet is, mi jönnö küldenek el őket, hisz tízezekre, sőt százezekre vigyáznak.

Lehet, hogy úgy vélekedik valaki, jelentéktelen munkájuk az éjjeliőrség, nem érdemes. Nem írják róla az újságok, szinte kívül van a figyelmen. Valahogy úgy, mint az utcaseprők, a gazdaryári segéd munkások, az útkaparók kint a határban, ősszel esőben, télen csillogó fehérségben. De mégis mindnyájan a mi nagy köző ségünköz tartoznak! S ide tartozik ez a Slimoviek is. Ahogy nézem egyszerű kis alakját, szívemben melegség gyűl. Slimoviek pedig megindul a farakások óriás árnyékába, előre. Főltötte a csillagok sziporkáznak, csendes az éjjel és ő vigyáz. Vigyáz a mi vagyonunkra, mindnyájunkra.

A multkor, igaz, megint olyasmi történt, ami ismét megráztá Slimovieköt. Jött a racionalizálás, valaki felvetette, hogy ha már csökkenteni kell a létszámot, az éjjeliőröknek is tegyenek valamilyen váltást. Ne váltsák azokat egymást, mit. Ne váltsák azokat egymást, hanem ők félnek. Aztán ugrani akartak, de egyszerre csak a kumajdnem úgy volt, hogy haj-

Hűséggel és soha el nem lanakadó éberséggel! K. T.

tság lapja, az önkormányzatok alkalmából 6 órákor HONBAN...

lévő beteltek sárói

tanács végrendeletét utal ami lakóházak épületek javára használhat...

termelőszövetkezeti általuk kiadott célra használni szükséges munkát tartós labba lehet áttámasztani nem ide kerülhet megérte. A felújítási munkáit saját pénzügyesével végzi. A szövetkezetek állami tulajdonban vannak. Ebben az évben az évenként fizetett összegét...

történi lakóháza érdekében a tulajdonban van. (be nem építve) vásárolni. Ebben lévő házakozó nagyobb értéket házhelyek lehet osztályhelyek állásból nagyszülő bejárattal közterületről...

időnként állami örökösök megvásárolásukat a szabályok...

vásárlása illetékes elcsorbanó bérleket kell. Ha a vevő nem rendelkezik ingatlan-nyilvántartással nem közzé.

ajdonosa házáért a vétel áránál a vásárlás tulajdonbba kerüléséig a köznyelvet alól. elkezésköz ezek a fennálló rendelkezései között ér...

ENBEN

és-fejtőre" mű. MÁV Filharmonikusok Balogh Éva, Miklós, Virágmint Mensáros, Szende Ersek és színműsor zongoraművelő heggedművelő hallják a György Sándor "Állandó rádió zenei és egyútt Deboly a legkittósítsák. A „Zene” melyet a rádió.

A pedagógusok sportjáról

Hajdú-Biharban. Debrecenben nem sokat hallottunk még a pedagógus-sportról. A pedagógusok sportkörre a Fáklya SK. Ez a név már sokszor szerepelt a Néplap hasábjain, különösen az atlétikai eredmények között. A Fáklya SK-nak van a megyében a legerősebb atlétikai szakosztálya. Ezt bizonyítják az elért eredmények: a városi bajnokságban négy, a megyei bajnokságban három első és számos értékes helyezést ért el. A „Szabad Ifjúság” mezei futóverseny első tíz helyezettje közt csak a harmadik helyezett volt más sportkörbeli. Több versenyző állandó tagja a városi, illetve a megyei válogatottnak. A Fáklya SK minősítési tervét már nagy részben teljesítette, MHK-tervét pedig túltejesítette. Az eredmények ellenére mégis sok bírálat ér a Fáklya SK-t. „A pedagógusok nem sportolnak” — halljuk sokszor hivatalos helyen, vagy éppen az utcán. Csak a patronált iskolára, a Tanítónőképzőre támaszkodik — mondják és az elért eredmények is az iskolák nevéhez fűződnek. Miért beszélnek így az emberek? Talán a pedagógusok nem szeretik a sportot? Talán „maradiak” ebben a kérdésben? Avagy rosszul „viszonyulnak” a futballhoz, vagy félnék, hogy kinevelik őket a diákok? Mindenekelőtt tényeket kell megállapítani, hogy Debrecenben igen kevés a fiatal pedagógus. De különböző okok miatt. Aki a versenyeken megállná a helyét. Ezután érthető, hogy a Fáklya különösen támogatja a tanítóképzőket, hiszen ez a Fáklya igazi „aranytaléka”. (Az pedig, hogy a fiatal, végzett pedagógusokat sporttevékenységükre való tekintettel nélkül előbb vidékre helyezik tanítani nem lehet „bűne” a Fáklyának.) Így bizony a debreceni

pedagógus versenysport nem ütheti meg a kívánt mértéket. Természetesen ez nem jelentheti és nem is jelenti azt, hogy a pedagógusok nem sportolnak. Például a sportaktívusok sportjában nagy számban vettek részt és nagyszámú díjakat nyertek. Mit csinálnak a testnevelő tanárok, mint pedagógus sportemberek? Oktatnak különböző sportokra, a sport által nevelnek a munkára és a haza védelmére. „Edzősködnék”. Sajnos a testnevelők sem alakíthatnak szakosztályokat, mondjuk még egy kézilabda csapatot sem. Az egyik atléta, a másik tornász, a harmadik röplabdás s talán csak negyedik kézilabdás. Vagy mint edzők (erre is szükség van) csapatuk versenyein szorgoskodnak. A meglévő akadályok és nehézségek ellenére a Fáklya SK vezetőisége igyekszik a pedagógus sportot fellendíteni, s helyesen gondolt a jövőre, amikor a fiatal pedagógus jelöltek sportjára fektet nagy gondot. — Ezek az iskolából kikerülve, mint pedagógusok — a most szerzett képességek, eredmények után — már példamutatóan állhatnak ki versenyekre, ami tekintélyüket és növekvő növekedéiket előtéríti. — Tanítónőképző jó versenysportja, melyet a Fáklya színeiben mutat, biztosíték arra, hogy fejlődni fog meggyékn pedagógus sportja. Abban, hogy a pedagógus sport nem erősebb a jelenleginél, nemcsak a Fáklya hibás. A felsőbb szervek, a bírálók (néha jogosan, néha alaptalanul) nem tördölköztek vele, nem igen fordítottak gondot problémáik megismerésére, nem segítettek kellően. HORVATH SANDOR testnevelő tanár.

NADUDVAR KERÜLT AZ OSZTÁLYOZÓ I. CSOPORTJÁBAN AZ ÉLRE

Vasárnap játszották a megyei labdarúgó bajnokságba jutásért folyó osztályozó mérkőzéseket nyolcadik fordulóját. Meglepetés a Hajdú-Böszörményi Traktor versenőse Tiszvárcsereg, de így is megőrizte vezető helyét a II. csoportban. Az I. csoportban Nádudvar került az élre. A forduló eredményei. I. csoport: Nádudvar—Komádi 3:0. Biharnagybajom—Nagyvárad mérkőzés elmaradt, mert a rábálik az alig 10 kilométerre levő Bajomba nem utaztak el. A mérkőzést 0:0 gólaránnyal Biharnagybajom javára igazolták. II. csoport: Tiszvárcsereg—Hajdú-Böszörményi Traktor 3:1. D. Tatarozó—Polgár 0:0. Kaba—Nyíradony 4:0.

Az osztályozó állása

Table with 2 columns: Team name and score. I. csoport: 1. Nádudvar 6:5, 2. B. keréscsapat 8:5, 3. B. bajom 9:4, 4. Komádi 7:4, 5. D. Futóház 10:3, 6. Nagyvárad 8:1. II. csoport: 1. H. Bösz. Tr. 8:4, 2. D. Tatarozó 8:3, 3. Kaba 8:3, 4. Nyíradony 7:3, 5. Polgár 7:2, 6. Tiszvárcsereg 6:2.

NAGY ERDEKLŐDÉS A MAGYAR-ORSZÁG NB II—FELSŐ-AUSZTRIA MÉRKŐZÉS IRÁNT

Megyeszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg a vasárnap Debrecenben sorra kerülő Magyarország NB II—Felső-Ausztria nemzetközi labdarúgó mérkőzés iránt. Az elővétel első óráiban már több, mint 5000 legyengyél érkezett a VTSB-hez. A MÁV a vidékről beutazók részére — legalább 50 jelentkező esetén — 33 százalékos utazási kedvezményt biztosít.

KIJELÖLTÉK A PÁRIZSBAN UTAZÓ MAGYAR VIVOVALOGATOTTAT

A november 26-án Párizsban sorra kerülő francia—olasz—magyar nemzetközi vívóversenyen a következők képviselik a magyar színt: Kard: Kárpáti Rudolf, párbajtőr: Sákovics József, féltőr: Tilly Endre, női tőr: Elek Ilona.

HIVATALOS TÖTÖNYEREMÉNYEK

A sportfogadások 1954. november 7-14. fordulóján 12 találatos szelvény nem volt. Az I. nyerdosztályban hétérték érte el 11 találatot, fejenként 39.516,25 forintot, a II. nyerdosztályban 72-ért érte el 10 találatot, egyenként 3841,25 forintot a III. nyerdosztályban 77-ért érte el 9 találatot, egyenként 478,75 forintot kapnak.

VERESÉGET SZENVEDTEK A D. LOKOMOTIV BIRKOZÓI

Vasárnap a Lokomotív sportcsarnokban három országos csapatbajnoki kötöttfogású birkozó mérkőzésre került sor. A verseny eredményei: Bp. Dózsa—Ceglédi Lokomotív 6:2. Ezen a mérkőzésen legérdekesebb volt a világbajnok Gál és az olimpiai bajnok Szilvási küzdelme, melyből Szilvási pontozással került ki győztesen. Ceglédi Lokomotív—D. Lokomotív 5:3. A debreceniek győzelmét Hodos, Sipos és Györfalvi szerezték. Gc. Dózsa—D. Lokomotív 5:3. A Lokomotívól Holozsi és Hodos ellenfele nélkül, és Györfalvi szerzett pontot. Sipos a 10. percben tussolta Polyakot, azonban a versenybírók nem ítélték meg.

LABDARUGÓ FEGYELMI ÍTÉLET

A Györi Vasas—Bp. Kinizsi mérkőzésen kiállított Kispéter Mihályt, valamint a Saigótarjáni Bányász—Bp. Vörös Lobogó és a Bp. Vasas—Dorogi Bányász mérkőzés után sportbíróként viselkedő Lantos Mihályt és Buzsáczky Jenőt az Országos Társadalmi Labdarúgó Szövetség fegyelmi bizottsága szigorú bírálatban részesítette. A fegyelmi bizottság döntését a társadalmi szövetség hétfő esti ülésén közölte a három játékosal. Az elnökség a sportbírói ügylet megismétlődése esetén — különös tekintettel arra, hogy olyan élsportolókra van szó, akiket példaként tekintenek a fiatalok szerte az országban — a legszigorúbb büntetést helyezte kilátásba.

A D. LOKOMOTIV ASZTALITENISZÉDŐI NYERTÉK A MEGYEI RANGADÓT

Az asztalitenisz megyei csapatbajnokság férfiak csoportjának rangadóját a D. Lokomotív csapata nyerte. A formájában feljövő Gyöngyösi R. biztosan verte Deákot és Madarász D. Lokomotív—Gördülecsapágygyári Vasas 11:4. A győzelmeket Gyöngyösi R. J., Horovitz J., Bálint, Fiák, a Horovitz—Bálint pár 2 és a Gyöngyösi R.—Fiák pár, illetve Deák D., Posta és a Deák—Madarász pár szerezték.

RÖVID SPORTRÉK

Hajdúdorogon húsz debreceni ökölvívó tartott bemutató mérkőzéseket. A helybeliek közül Nagy Lépet szorította. Különösen nagy sikere volt Mártonnak, aki három menetet más-más versenyzővel ököltözött. A dorogi nagy tapssal jutalmazták a bemutató mérkőzéseket. A bemutató után több dorogi fiatal jelentkezett az ökölvívó szakosztályba. — Belgrádban a jugoszláv nemzetközi asztalitenisz versenyen magyar siker született. Utolsó mérkőzésen a Szepesi—Kőcsán Éva pár 3:0 arányban győzött a Harangozó—R. Rowe pár ellen. — A Bp. Honvéd labdarúgó együttese november 17-én Belgrádban, a Partizánnal játszik barátságos mérkőzést. A visszavágóra jövő év tavaszán Budapesten kerül sor. A Bp. Honvéd decemberben Londonban is vendégszerepel. — November 13-án, szombaton este 7 órakor a fedettusodában rendezik meg a VTSB Debrecen, Ózd, Eger és Miskolc városok közti üszóviadait. — A Gördülecsapágygyári Vasas országos meghívásos kötöttfogású I., II. és III. osztályú minősítő birkozóversenyét rendez vasárnap reggel 9-től az MSZT-ben. A döntők délután 5-ór kezduőnek. — A D. Postás rendezésében vasárnap bonyolítják le a Postás SE országos tornászbajnokságát a Református Gimnázium tornatermében. — A tanácsválasztások tiszteletére Kaban vasárnap a Kabal Vörös Meteor barátságos kötöttfogású birkozó mérkőzést rendezett. Eredmény: Gördülecsapágygyári Vasas—Kabal Vörös Meteor 5:3.

Párthírek

Pártoktatás Háza hírei November 11-én, csütörtökön délután 5 órakor „Mi az irodalom?” I. rész a Szabad Egyetem előadás sorozata. Pártaktívák, propagandisták részére tartja dr. Nagy János TIT előadóját.

Munkásokat keresnek

GYALUS szakmunkást felvesszünk. Jelenkezés MTH 100. Ipari Tanulmányozó Műszaki Osztályán MÁV Járműjavító telepén. AH K. 40-ES VONTATÓRA gyakorlott, vizsgával rendelkező vezető felvesszünk a Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat, Kossuth u. 39. AH VAGON kirakásához férfi segéd munkásokat vesz fel a Debreceni Dohánygyár. AH

NAGY gyakorlattal rendelkező Csepel Diesél tehergépkocsivezetőt és szerelőket felvesszünk a Növényvédő Állomás. Jelenkezni lehet megyei tanács fadsz. 31. 12—14 óra között. AH

IDŐSEBB asztalost felvételre, gyulapadot megvételre keresünk. FURFA Balmazújvárosi út Vízművel szemben. AH

RAKODÓMUNKÁSOKAT azonnal felvesszünk a Debreceni Hűtőipari Vállalat. AH

A DEBRECENI Állami Gazdaság vizsgázott traktorkezelőket azonnal felvesszünk. AH

A HAJDÚMEGYEI Teljipari Vállalat felvesszünk pénzügyi ellenőrt, képesített könyvelőt vizsgával rendelkezőt, raktáros, kereskedelmi ügyintézőt jártast és kompresszor kezelőt lakatos vizsgával rendelkezőt. Fizetés kollektív szerint. Jelenkezés a munkaügyi előadónál. AH

A Rádió mai műsorából

KOSSUTH-RÁDIO 8.22: Műsorismertetés, 8.30: Operarészletek, 9.20: Régi kastély — új élet, 9.40: Datanulás, 10.10: Muzsikáról — mindenki, 10.30: Ovodások műsora, 11: Hangverseny az Ifjúság számára, 11.30: Filmzene, 12: Hírek, 12.15: Táncczene, 13: Öröm, istenküldte szikra... 13.20: A Magyar Rádió népi zenekara játszik, 14.25: Utóór-híradó, 14.50: Magyar hangverseny muzsika, 15.20: Egy kis lány szerencséje, 16.20: Szimfonikus költemény, 16.40: Kedves hallgatóság! 17.10: Nemzetközi kérdések, 17.25: Szív küldi szívnek szívesen, 18: A virágzó mezőgazdaság után, 18.30: Lakatos Vince és zenekara játszik, 19: Mesterházi Lajos jegyzet, 19.15: Jó munkát — szép muzsikát! 20: Esti Híradó, 20.20: Vidám szabadalom, 21.20: Táncczene, 22.10: Tíz perc kultúrpolitika, 22.20: Szimfonikus zene, 23.30: Éji zene. PETŐFI-RÁDIO 6.50: Csárdások, 14: A Varsói Rádió műsorából, 14.40: Művésztelek, 15.40: Klasszikus operettek, 16.20: Ifjúság, 16.40: Vidám muzsika, 17.20: Ifjúsági műsor, 17.45: Kamarazene, 18.30: Előadás, 18.50: Operatrézletek, 19.30: Az épülő kommunizmus nagy országában, 20: Dalol a sztyeppe, 20.20: Sporthíradó, 20.40: Operarészletek, 21.20: Orvosi tanácsok, 21.30: Színes népi muzsika, 23.30: Táncczene.

Színházi műsor

Ma, csütörtökön és pénteken 7-ór Hoinapra kiderül, U. szelvény Szombaton 7-ór, vasárnap fel 4-ór és 8-ór Csárdáskirálynő, U. szelvény. Kedden 7-ór Csárdáskirálynő, Szerdán 2-ór Gül Baba, Csütörtökön, pénteken 7-ór Csárdáskirálynő.

ZATHURECKY EDE Kossuth-díjas, kiváló művész és Petri Endre háromheti vendégszereplésre a Kínai Népköztársaságba utazott.

VESZÉK 130.000-ig csatló házat beköltözhető. Címelet kérem Darabos u. 46. alá, Balogh. FEHER zománcozott fűrdőkád eladó. Olah Károly u. 56. SZEP háló vagy kombinált szobabútor olcsón eladó. Kaba, Vörös Hadsereg útja 88. TANGÓHARMONIKA 48 basszusú olaszbarokk eladó. Csapó utca 14. Orosz cipésznek. GUMICSIZMA, torna, krepptalp cipő, zippzár javítás Orosz cipésznek. — Csapó u. 14. IROGÉP, varró, számozólógép, rádió, porzivó, kepekár adás, vétel, kölcsönzés, Darabos u. 10. NOVEMBER 5-én elvesszünk levtárcsa iratokkal Biktól a Hűvelyes utcaig, megtaláló pénzt megtartja, iratokkal benne lévő címre juttassa el. SÜLLYESZTOS női prima előre, hátra varrógép eladó, Simonffy u. 59. UJRA gumizuk kitágult térd, bokafix és gyermekzokniját. Háziipari Szövetkezet, Kálvin tér 2. AH

HIREK

Válasz a Néplap cikkére

A Néplap november 2-i számában megjelent „Verseny, vagy korrupció” című cikkre az alábbiakat válaszoljuk:

Elsimérjük, hogy versenyvállalásunk 3. és 4. pontjának megszövegezése nem közérthető, illetve hiányos. Hiányos azért, mert a 3. pontot illetően nem mutattuk ki, hogy már a versenyhez való csatlakozás napján, vagyis a második felében az önköltségek csökkentés terén 465.187 forint megtakarítás terén volt. Okulva ebből a hibából a verseny hátralévő idejében re-

lis vállalásként megígérjük, hogy október 27-től december 21-ig 23.000 forint önköltségek csökkentésére érünk el.

A 4. pontot illetően is módosítjuk vállalásainkat azzal, hogy a vállalkozásunknak megfelelően október 27-től december 21-ig 20.000 forinttal csökkentjük előző készleteinket.

Haimosi Erzsébet, párttitkár h. Hajdú János igazgató. Jenei Sándor üb. elnök. (Gépiparvezető).



Világifjúsági nap. 10 évvel ezelőtt, 1944-ben a Szovjet Hadsereg felszabadította: Hejőbába, Hejőpapi, Borsodszemere, Tarnaszentmiklós, Pély, Monor, Pilis, Csin-csetanyák helységeket. 1954 évvel ezelőtt, 1954-ben született F. Schiller német költő. 510 évvel ezelőtt, 1444-ben volt a várnai csata.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Erősen felhős idő, több helyen köd, ködszitalás, később eső. Mérsékelt délnyugati, nyugati szél. Az éjszakai lehülés nyugaton mérséklődik, a nappali felmelegedés a déli megyékben gyengül. Várható legalacsonyabb hőmérséklet éjjel 3—6, a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 7—10 fok között. — A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet 4—9 fok között.

AZ ELEMISZERIPARI minisztérium szeszipari igazgatósága november 7. versenyeredményein felbuzdulva, versenyre hívta a minisztérium többi iparigazgatóságát a negyedik negyedévi terv teljesítéséért. A szeszipari dolgozói vállalták, hogy az év utolsó negyedében 4900 hektoliter likőrt és 5200 hektoliter rumot és pálinkát készítenek tervben felül.

Anyakönyvi hírek

Szűlések. Komodi László, Monostorpolnyi út 9. László, Bányai István Varga u. 36. István; Tóth János György u. 8. Időkő; Borbás Balint Perc dűlő 40. Róza; Tanka Zoltán, Faragó u. 19. Zoltán; Cselei István, Belleglő 446. Mária; Dér Sándor Honti u. 8/b. Mária; Szigeti Gábor Vas Pál u. 15. Ilona; Farkas Sándor Hámán Kató u. 5. József. Halálozások. Szántai Györgyné, Ujvári Erzsébet Kút u. 118; Fülöp István Szeremlei u. 23; Szikszai Istvánné Deme Eszter Nyil u. 5; Gábor Zsuzsanna Apafi u. 36; Balogh Albert Fancsika 80; Takács Mihály Bánffy u. 2; Dezsi Lászlóné Sándor Zouzeanna Jókai u. 30.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4. 6, 8 órakor: I. Kék vércsek erdejében, II. Pixi és Mixi a cirkuszban, III. Kalandos vakáció. — BEKE: délelőtt fel 10, fel 12 és fel 2 órakor: I. Kék vércsek erdejében, II. Pixi és Mixi a cirkuszban, III. Kalandos vakáció, háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Ernst Thälmann. — HIRADO: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Erkel. — METEOR: háromnegyed 3, 5 és egyneked 8 órakor: I. Kék vércsek erdejében, II. Pixi és Mixi a cirkuszban, III. Kalandos vakáció. — KLINIKA: csütörtök fel 5 és 7 órakor: Egy éj Velencében. Népevelő I. Rákosi-telep: Eltelj. — Népevelő II. Wolaffka-telep: Halhatatlan melódiák. — Népevelő III. Nyulás: Rákóczi hadnagya. — Népevelő V. Erőmt: Hűtlen asszonyok.



Családi KÁVÉPÖTLŐ cikotia nélkül is használható!

A MAGYAR TÖRTÉNELMI TÁRSULAT keletmagyarországi csoportja csütörtökön délután 5 órakor a Kossuth Lajos Tudományegyetem Történelmi Intézetében (III. em. 316.) előadó ülést rendez. Az előadást dr. Gerhard Schilfert, a berlini Humboldt egyetem professzora tartja. A parasztiok helyzete és mozgalmi Nemzetországban a XVII—XVIII. sz. fordulóján” címmel.

A KÖZALKALMAZOTTAK szakszervezete a tanácsválasztás tiszteletére versenyt indított a tanácsi dolgozók között, amelynek célja: az elintézetlen akták feldolgozása, az ügyvitel egyszerűsítése, a törvényesség megtartása. A szakszervezet a versenyben legjobb eredményt elérő tanácsi dolgozók közül harmáncat kétéhetes ingyenes üdültesben részesít, ötnék pedig ezer-ezer forint pénzt jutalmat ad.

A MAGYAR KÖZLÖNY 89. száma közli a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának 1092/1954. (XI. 7.) sz. határozatát az állami földmérés és térképészeti hivatal, valamint a felügyelet alá tartozó szervek átszervezéséről.

Vasárnap résztvevélével gyűjtési napot Többször fia cakat, házak népgazdasági nosítható hu. A vasárnap tészi nap mi zajárul majd gye ismét a hessen az c. Jelenleg H helyet foglal ban. Az elő

Böszörményi Bihari Bányalépek lot megyei köz harkercsétel kéről kerül Böszörmény testől való csökkentés, mány jó két szekér. Vagy t

Új b Gyöngy Termelősz leni Kossu legerősebb zárszámad tólag mu 50 forintos tagok rés messze f gazdákét.

Van dülőcsa vetlen éggel/ szó. H kedik gépeke gozók az ily de eg Az ép